

トレーニングテーマ

|対 1 のレベルアップ・試合の中での準備や考え方

開催日

	日程	対象学年	時間	定員	参加費(スクール生)	参加費(ビジター)
1	8/12 (金)	小学 1~3 年生	10:00~11:30	16名	¥2,970	¥3,300
2	8/12 (金)	小学 4~6 年生	12:00~13:30	16名	¥2,970	¥3,300

参加対象者 malva サッカースクール在籍者(休会者・体験入会者含む)/一般参加者(ビジター)

開催場所 malva サッカースクール市川校

〒272-8561 千葉県市川市八幡 2-15-10 パティオ本八幡 RF

回りに記述し、お申込は こちらからも 可能です。

申込方法
フォームからお申込ください。定員に達した場合、受付を終了いたします。

申込後、自動返信の受付完了メールが届きます。届かない場合は再度お申込はせず、メールにてお問合せください。
camp@malva-fc.jp からメールを受信できるよう設定をお願いいたします。(自動返信メールを送付させて頂きます)
申込フォーム https://pro.form-mailer.jp/fms/27673857261674

中止 やむを得ず中止とする場合は、当日 8:00 までに malva 市川校ブログにてお知らせをいたします。

必ずお越しいただく前にご確認ください。雨天時でも開催いたします。

公共交通機関が停止するような悪天候時には中止となる場合がございます。

【malva 市川校ブログ】 https://malva-fc.jp/lchikawa-sc/category/blog/

お支払いお表込でのお支払いになります。

干葉銀行 本八幡支店 普通 3610129 有限会社チ・キュウ 代表取締役 浅野智久 お申込み後、受付番号が発行されます。お振込の際に必ず受付番号とお子様の氏名を記載してお振込ください。 ご兄弟、複数回ご参加頂く方は合計金額のお振込が可能となります。お振込手数料はご負担していただきます。 例) 101 マルバタロウ (受付番号)(お子様の氏名) 支払期限 8月19日(金)まで

その他・定員に達した場合は、キャンセル待ちとなります。キャンセル待ちの方へは、メールにてご連絡をさせて頂きます。

・キャンセルの場合は、メールにてご連絡をお願いいたします。前日 21 時までは、無料キャンセルとなります。 前日 21 時以降のキャンセルは全額負担とさせて頂きますので予めご了承ください。

・振替を使用しての参加は不可とさせて頂きます。

お問い合せ malva サッカースクール市川校 イベント担当 江口

メール: <u>camp@malva-fc.jp</u> ※必ず件名へ「市川校夏休み TR・お子様氏名」を記載してください。 イベント当日連絡先: 047-318-3910 (イベント当日のみ)